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Introduction

Bienvenue en Provence, le pays de la Lavande !

C'est entre Juin et Aot que la Provence revét son beau manteau coloré et odorant.
Ses jolies tiges mauves bleutées se balancent lentement au gré du vent
et leur parfum délicat embaume les hauts plateaux.
Le parfum de la lavande nous transporte sur les chemins de notre enfance
lorsque nos grands-meres nous expliquaient comment embaumer draps et armoires.
LLa lavande et la Provence, c'est une histoire d'amour qui dure depuis des siecles.
LLes Romains I'utilisaient déja pour conserver le linge et parfumer les bains.
Esprit Provence propose un voyage initiatique au royaume de la Lavande, reine et or bleu de Provence :
Cosmétiques a I'huile essentielle de Lavande AOP de Haute Provence, Parfums, Huiles essentielles,
ou Sachets de fleurs réalisés dans nos ateliers, en France.

Laissez-vous transporter au coeur de la Provence !

Welcome to Provence, the land of Lavender!

It is between June and August that Provence puts on its beautiful colorful and fragrant coat.
Its pretty bluish mauve stems sway slowly in the sandstone wind
and their delicate fragrance fills the highlands.
The scent of lavender transports us to the paths of our childhood
when our grandmothers explained to us how to embalm sheets and wardrobes.
Lavender and Provence is a love story that has lasted for centuries.
The Romans already used it to preserve linen and perfume baths.
Esprit Provence offers an initiatory journey to the kingdom of Lavender, queen and blue gold of Provence:
Cosmetics with essential oil of Lavender PDO from Haute Provence, Perfumes, Essential oils
or Sachets of flowers made in our workshops, in France.

Let us take you on a journey to the heart of Provence!







Fleurs de Lavande
Lavender Flowers

Découvrez notre gamme de sachets de lavande fine et de lavandin,
pour des intérieurs et des armoires qui sentent bon la Provence !

II'y a bien longtemps, en Provence, nos anciens placaient des sachets de fleurs de Lavande
séchées dans les armoires, pour éloigner les mites et parfumer la garde-robe.
Depuis, nous continuons de remplir les sachets de Lavande que nous glissons dans les tiroirs, placards...
ou tout endroit ou le parfum sera agréable (voiture, valise...).
Les fleurs de Lavande sont aussi fortement associées au mariage.
Jeter des brassées de Lavande promet bonheur, paix et passion aux jeunes maries.
Mettre un bouquet de fleurs sous le matelas des jeunes mariés garantit la passion
et glisser un sachet de lavande dans le trousseau de la mariée
assure un mariage heureux et une descendance

Discover our collection of fine Lavender and Lavandin sachets,
to bring the scent of Provence straight to your interiors and wardrobes!

Along time ago in Provence, our ancestors left sachets of dried Lavender flowers
in wardrobes to diffuse its fragrance and to keep moths away.
Since then, we continue to fill those Lavender sachets that we leave in cupboards, drawers...
or any other place where the scent would be pleasant (car, suitcase...).
Lavender flowers are also strongly associated with marriage.
Throwing armfuls of Lavender is a promise for happiness, peace and passion to the bride and groom.
Placing a bouquet of flowers under the newlyweds' mattress ensures passion
and placing a lavender sachet into the bride's trousseau ensures a happy marriage and progeny.




BRDO1
Petit sachet brodé
Fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

36 pcs

Petit sachet brodé Lin & Organza
Small Linen & Organza embroidered sachet

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).
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Grand sachet brodé Lin & Organza
Large Linen & Organza embroidered sachet

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Dréme Provencale).

KA

BRD02

Grand sachet brodé
Fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

18 pcs




ORGO1
Petits sachets Organza
Fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

70 - 280 pcs
2 couleurs assorties

Petits sachets Organza
Small Organza sachets

Sac de présentation en jute offert pour une commande de 280 pieces.

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).

KA

TVA
10%
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Grands sachets Organza
Large Organza sachets

Sac de présentation en jute offert pour une commande de 160 pieces.

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Dréme Provencale).

KA

TVA
10%

%

ORGO02
Grands sachets Organza
Fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

40 - 160 pcs
2 couleurs assorties




Grands sachets
de Fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

24 pcs

GSL-A
GSL-C

2 modeles assorties

Grands sachets Coton
Large Cotton sachets

GSL-C

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).
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Grands sachets Coton
Grands sachets
Large Cotton sachets de Fleurs de Lavande

& Lavandin de Provence

24 pcs

GSL-D

2 modeles assorties

GSL-F

2 modeles assorties

GSL-F

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Dréme Provencale).
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CLBO1

Coussin brodé
Fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

24 pcs
Format

12x 12 cm

Coussin brodé Coton
Embroidered cushion white cotton

Rechargeable Fermeture Zip

Rechargeable Zip Closure

Fleurs de Lavande & Lavandin cultivées & Sault (Vaucluse) et Grignan (Dréme Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Dréome Provencale).

KA




Sachet de fleurs 100 g - Cellophane
Lavender Flowers 100 g - cellophane

A lancer aux futurs mariés pour leur porter bonheur.
Véritable symbole d'amour et de partage.
To be launched to the bride and groom to bring them good luck.
A true symbol of love and sharing

N

Lavéacnde
Lavandin

de Provence

Antimites et anti acariens naturels pour armoires et penderies.
Natural moth repellants and mites for wardrobes and wardrobes.

A A

TVA
10%

%

FLA100

Sachet de Fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
100 g

32 pcs




Porte-clés
sachets de fleurs
de Lavandin

48 pcs

PCL-A
PCL-B

2 modeles assortis

PCL-C

2 modeles assortis

Porte-clés sachets de Fleurs
Flowers sachets keychains




Porte-clés sachets de Fleurs
Flowers sachets keychains
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Offert pour 200 € HT de commande.
Free for 200 € order.

Porte-clés
sachets de fleurs
de Lavandin

48 pcs

PCL-D

2 modeles assortis

PCL-F

2 modeles assortis

DHEPR

Présentoir tournant




Porte-clés
Ourson de fleurs
de Lavandin

16 pcs

PCO-AB

3 modéles assortis

PCO-C

2 modeles assortis

Porte-clés Ourson Lavandin
Lavender Teddy Bear keychains




Porte-clés Ourson Lavandin
Lavender Teddy Bear keychains

Porte-clés
Ourson de fleurs
de Lavandin

16 pcs

PCO-D

2 modeles assortis




Porte-clés
Lapin de fleurs
de Lavandin

16 pcs

PCR-AB

3 modéles assortis

PCR-C

2 modeles assortis

Porte-clés Lapin Lavandin
Lavender Rabbit keychains




Porte-clés Lapin Lavandin -
Lavender Rabbit keychains Lapin de fleurs

de Lavandin

16 pcs

PCR-D

2 modeles assortis

MINIPR

Présentoir tournant

1pc

MINIPR

Offert pour 200 € HT de commande.
Free for 200 € order.
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Aumoéniéres Ourson
fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

16 pcs

AUM-AB

3 modéles assortis

Aumoniéeres de Fleurs Ourson
Teddy Bear flower purses

Rechargeable

Fermeture Zip

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).

KA




Aumonieres de Fleurs Ourson
Teddy Bear flower purses
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Rechargeable

Fermeture Zip

AUM-D

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

KA

Aumoéniéres Ourson
fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

16 pcs

AUM-C

2 modeles assortis

AUM-D

2 modeles assortis




Aumobdnieres Lapin
fleurs de Lavande
& Lavandin de Provence

16 pcs

AUMR-AB

3 modéles assortis

Aumoéniéres de Fleurs Lapin
Rabbit flower purses

Rechargeable

Fermeture Zip

AUMR-AB

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).
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Aumoéniéres de Fleurs Lapin T
Rabbit flower purses fleurs de Lavande

& Lavandin de Provence

16 pcs

Rechargeable AUMR-C
Fermeture Zip 2 modeles assortis

AUMR-D

2 modeles assortis

AUMR-D

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

KA







4 . . N
Huiles essentielles

de Lavandes de Provence

L | avenders essential oils from Provence y

Les huiles essentielles de Lavandes de Provence représentent un des fleurons de I'aromathérapie moderne.
Nous proposons plusieurs types d'huiles essentielles de Lavande :
Lavandin Grosso, Lavande Fine Maillette et Lavande Fine AOP de Haute Provence dite aussi Augustifolia.

La plupart des huiles essentielles de Lavandin de Provence
sont de qualité dite “vert broyée" car distillées sur un végétal frais et humide
qui est broye et chargé dans des caissons mobiles ce qui lui confere des notes vertes.

Notre huile essentielle de Lavandin est extraite de la plante par la vapeur de la chaudiere qui ronronne.
Issue de la distillation traditionnelle réalisée en alambic sur du végeétal préfané (séché),
les molécules aromatiques et leurs principes actifs sont conserveés intacts.

Lavender essential oils from Provence represent one of the flagships of modern aromatherapy.
We offer several types of Lavender essential oils:
Lavandin Grosso, Fine Lavender Mallet and Fine PDO Lavender
grown in Haute Provence also known as Augustifolia.

Most Lavandin essential oils from Provence
are of so-called "crushed green" quality because they are distilled from a fresh, moist plant.
which is crushed and loaded into mobile boxes which gives it green notes.

Our Lavandin essential oil is extracted from the plant by the steam of the purring boiler.

From traditional distillation carried out in a still on pre-withered (dried) vegetables,
the aromatic molecules and their active ingredients are kept intact.




Huile essentielle
de Lavandin
Compte Goutte

ANDIN10B
10 ml
12 pcs

ANDIN15B
15 ml
12 pcs

ANDIN30B
30 ml
12 pcs

ANDIN50B
50 ml
12 pcs

ANDIN100B
100 ml
6 pcs

Huile essentielle de Lavandin de Provence
Lavandin essential oil

ANDIN10B ANDIN15B ANDIN30B

Qualité supérieure Distillation traditionnelle sur végétal préfané

ANDIN50B ANDIN100B

Origine : Plateau de Valensole (Alpes de Haute Provence).

KA




Huile essentielle de Lavandin de Provence
Lavandin essential oil

ANDIN15V ANDIN30V

Superior quality Traditional distillation on pre-wilted vegetables

ANDIN50V ANDIN100V

Origin : Plateau of Valensole (Alpes de Haute Provence).

KA

Huiles essentielle
de Lavandin
Vaporisateur

ANDIN15V
15 ml
12 pcs

ANDIN30V
30 ml
12 pcs

ANDIN50V
50 ml
12 pcs

ANDIN100V
100 ml
6 pcs




Huile essentielle
de Lavande
Compte Goutte

ANDE5B
5ml
12 pcs

ANDE10B
10 ml
12 pcs

ANDE15B
15 ml
12 pcs

ANDE30B
30 ml
6 pcs
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Huile essentielle de Lavande de Provence
Lavender essential oil

ANDESB ANDE10B ANDE15B

ANDE30B

Origine : Pied du Mont Ventoux.

KA




Huile essentielle de Lavande de Provence e
Lavender essential oil & 5 de Lavande

Vaporisateur

ANDE15V
15 ml
12 pcs

ANDE30V
30 ml
6 pcs

ANDE15V ANDE30V

Origin : At the foot of Mont Ventoux.

KA




. . Huile essentielle de Lavande AOP de Provence
Huile essentielle AOP . .
de Lavande SR PDO Lavender essential ol

° °
&
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AOP10V

Vaporisateur
10 ml

12 pcs

AOP10B

Compte Goutte
10 ml

12 pcs

AOP10V AOP10B

Origine : Alpes de Haute Provence.

KA




Présentoir huiles essentielles LEpn
Essential Oils Display 4 5 Dl

Huiles essentielles

1pc

Offert pour 200 € HT de commande d'huiles essentielles.
Free for 200 € order of essential oils.

KA




DNP

Diffuseur nomade
céramique
Ceramic travel
diffuser
16 pcs

Diffuseur nomade céramique
Ceramic travel diffuser

DNP-LAV DNP-TOU
Brins de Lavande Tournesols
Lavender Strands Sunflowers

DNP-ARB DNP-CAB

Arbre Cabanon

Tree Shed

Mode d'emploi : Versez quelques gouttes d'Huiles essentielles de Lavandin
ou de LLavande de Provence sur la partie blanche du galet en céramique.
Pour petits espaces ou sur table de nuit. Idéal pour le voyage.

KA




Diffuseur nomade céramique
Ceramic travel diffuser

DNP-MAS DNP-PPR
Mas Provencal Mas Provencal
Provencal Mas Provencal Mas

DNP-LAC
Lavande Chat

Lavender Cat

Directions for use : Add a few drops of Lavender essential oils on the white part of the ceramic pebble.

For small spaces or on a bedside table. Ideal for travel.

KA

DNP

Diffuseur nomade
céramique
Ceramic travel
diffusers
16 pcs




Guide d'utilisation
Lavandin de Provence

Propriétés & utilisations

Avertissement :

Lavandin grosso France - Plateau de Valensole (Alpes de Haute Provence)
Lavandula hybrida Voie cutanée, voie respiratoire
Sommité fleurie

Conseils d’utilisation :

- Briilure, dermatoses infectieuse ou allergique, feu du rasoir, irritation de la peau, piqtire d’insecte, plaie : diluer dans une huile
végétale et appliquer sur la zone a traiter.

- Crampe, contracture musculaire : diluer dans une huile végétale pour masser la zone douloureuse mais peut aussi sutiliser pure.
- En prévention contre les poux, 'usage le plus classique consiste a appliquer quelques gouttes chaque matin avant que votre enfant
ne parte pour lécole (une goutte derriére chaque oreille et sur la nuque).

- Etat dépressif, migraine, nervosité, prise en charge physique et mentale des sportifs, stress, trouble nerveux, trouble du
sommeil : en diffusion ou diluer dans une base neutre et ajouter a leau du bain.
- Angoisse, insomnie : en olfaction ou a diluer dans une huile végétale pour masser le plexus solaire.

- Irritation de la peau : diluer dans une huile végétale et appliquer sur la zone a traiter.

- Armoires 2 linge : sur les draps, serviettes de toilette et nappes. Sur une éponde naturelle, déposée dans une soucoupe prés
des vétements, I'huile essentielle de lavandin est un excellent répulsif contre les mites et autres insectes, selon Anne Simonet-Avril,
dans son ouvrage Lavande.

- Chambres et lieux de relaxation : sur les matelas et oreillers pour apaiser et contribuer a un bon moment de repos.

- Piéces a vivre : sous les assises de canapé et de fauteuils, et sur les ourlets des rideaux.

- Machine a laver : imprégnez les noix de lavage.

- Aspirateur : sur le filtre et le réceptacle des poussieres sur lampoule de votre lampe : la chaleur dégagera une senteur agréable.

- Eau de lavage pour le sol : une pulvérisation suffira pour apporter une délicate odeur.

- Les armoires a linge : sur les draps, serviettes de toilette et nappes. Sur une éponge naturelle, déposée dans une soucoupe pres
des vétements, 'huile essentielle de lavandin est un excellent répulsif contre les mites et autres insectes, selon Anne Simonet-Avril,
dans son ouvrage Lavande.

- Les chambres et lieux de relaxation : sur les matelas et oreillers pour apaiser et contribuer a un bon moment de repos.

- Les pieces a vivre : sous les assises de canapé et de fauteuils, et sur les ourlets des rideaux.

- La machine a laver : imprégnez les noix de lavage.

- Laspirateur : sur le filtre et le réceptacle des poussiéres.

- Sur I'amoule de votre lampe : la chaleur dégagera une senteur agréable

- Votre eau de lavage pour le sol : une pulvérisation suffira pour apporter une délicate odeur.




Guide d'utilisation
Lavande de Provence

Propriétés & utilisations

Avertissement :

Lavande (type Maillerte) Sommité fleurie
Lavandula angustifolia > France - Provence - Pied du Mont Ventoux
Lamiacées Voie cutanée, voie interne, voie respiratoire

Conseils d’utilisation :

- Bralure : diluer une dizaine de gouttes dans une cuillére a café d’huile végétale pour appliquer sur la partie a traiter.

Sur une petite brilure, appliquer directement une goutte pure.

- Répulsif antipoux : de 2 a 5 gouttes diluées dans une noisette de shampoing (pour en savoir plus sur ce traitement naturel, lire
aussi notre article sur les huiles essentielles anti-poux).

- Coup de soleil, couperose, dermatose, eczéma, escarre, mycose cutanée, prurit : diluer une dizaine de gouttes dans une cuillere
a café d’huile végétale et appliquer sur la zone douloureuse.

- Hypertension artérielle, palpitations : en olfaction tout au long de la journée ; déposer une goutte sur chaque poignet ou respirer
au-dessus du flacon. On peut également la diluer & 20 % dans une huile végétale pour masser le plexus solaire, la colonne
vertébrale, le haut du dos et la plante des pieds.

Régles douloureuses : diluer a 20 % dans une huile végétale pour masser le bas-ventre.

- Asthme, spasmophilie, oppression : en olfaction, en diffusion ou en inhalation.

- Bronchite, laryngite, rhinite, rhinopharyngite, sinusite : en olfaction, en diffusion ou en inhalation. Ou diluer a 20 % dans une
huile végétale pour masser le thorax, le long de la colonne vertébrale et la plante des pieds.

- Otite : 2 gouttes d’huile essentielle derriére chaque oreille, mais jamais directement dans loreille.

- Toux spasmodique : en olfaction, en diffusion ou en inhalation. On peut aussi la diluer a 20 % dans une huile végétale pour
masser le thorax, la colonne vertébrale et la plante des pieds. Ou par voie interne aprés consultation d’'un professionnel de santé.

Spasmes abdominaux nerveux : diluer a 20 % dans une huile végétale pour masser le ventre.

- Crampes, contractures, douleurs musculaires : diluer & 20 % dans une huile végétale pour masser la zone douloureuse
(soit 2 ml d’huile essentielle avec 8 ml d’huile végétale).

- Céphalée, migraine : diluer a 20 % dans une huile végétale pour masser la zone douloureuse. Contre une migraine temporale,
masser directement les tempes avec 1 goutte d’huile essentielle pure.

- Agitation, angoisse, émotivité, énervement, humeur changeante, hyperémotivité, insomnie, irritabilité, nervosité, sommeil
difficile, stress, surmenage, tension psychique : en olfaction.
- Anxiété, stress des enfants : déposer de 1 a 2 gouttes sur loreiller ou sur un mouchoir.

- Acné, couperose, démangeaisons, feu du rasoir, piqire d'insecte : en olfaction ou diluer a 5 % sur le visage dans une huile végétale
(soit 0,5 % ml d’huile essentielle avec 9,5 ml d’huile végétale) pour appliquer sur la zone a traiter.




User manual
Lavandin from Provence

Properties & uses

Warning :

Grosso lavandin Flowery leading head
Lavandula hybrida France - The Valensole Plateau (Alpes de Haute Provence)

Using advice :

- Burn, infectious or allergic dermatosis, razor burn, skin irritation, bug bite, wound : diluted to vegetable oil and apply on
the treatment area.

- Cramp, muscular contraction : diluted to vegetable oil and rub on the painful zone.

- Mental depression, migraine, nervousness, physical and mental care of athletes, stress, nervous disorder, sleep disorder :
diluted to a neutral base and add to bath water.

- Anxiety, insomnia : diluted to a vegetable oil to mass the solar plexus.

- Skin irritation : diluted to vegetable oil and apply on the treatment area.

- Wardrobe: on the sheets, towelsand and tablecloth.

On a natural sponge, droped in a saucer need the clothes, the lavender essential oil is an excellent repulsive against moths
and other bugs.

- Rooms and relaxation places: on mattresses and pillows to appease and contribute to a good resting moment.

- Living rooms: under the couch seats and armchairs, and on the curtains hems.

- Washing machine: impregnate the wash nuts.

- Vacuum: on the filter and the dust receptacle on the lightbulb: the heat will free a pleasant smell.

- Wash water for the ground: one spray is enough to bring a delicate smell.




User manual
Lavender from Provence

Properties & uses

Warning :

Lavender (Maillette type) Flowery leading head
Lavandula angustifolia > France - Provence - Pied du Mont Ventoux
Lamiacées Cutaneous way, internal way, respiratory way

Usingadyice :

- Burn: dilute a dozen drops in a teaspoon of vegetal oil to apply on the area, which need treatment.
On a small burn, apply directly a pure drop.
- Anti lice repulsive: 2 to 5 drops diluted in a nut of shampoo (to learn more about this natural treatment, also read our article
on anti lice essential oils).
- Sunburn, rosacea, dermatosis, eschar, eczema, dermal mycosis, pruritus: dilute a dozen drops in a tea spoon of vegetal oil
and apply on the painful area.
High blood pressure, palpitations: in olfaction all day long, drop a drop on each wrist or breathe on
top of the flask. We can also dilute it at 20% in a vegetal oil to rub the solar plexus, the spin, the top of the back and the feet soles.

Painful periods : dilute to 20% in a vegetal oil to rub the lower abdomen.

- Asthma, spasmophilia, oppression: in olfaction, in diffusion or in inhalation.

- Bronchitis, laryngitis, rhinitis, rhino pharyngitis, sinusitis: in olfaction, diffusion or inhalation. Or dilute to 20% in a vegetal oil
to rub the thorax, the spin and the feetsoles.

- Otitis: 2 drops of essential oil behind each ear, but never directly in the ear.

- Spasmodic cough: in olfaction, diffusion or inhalation. We can also dilute it to 20% in a vegetal oil to rub the thorax, the spin
and the feet soles. Or by internal way after a health professional consultation.

Nervous abdominal spasms: dilute to 20% in a vegetal oil to rub the stomach.

- Cramps, contractures, muscular pains: dilute to 20% in a vegetal oil to rub the painful area
(2ml of essential oil with 8ml of vegetal oil).

- Migraines: dilute to 20% in a vegetal oil to rub the painful area. Against a temporal migraine, rub directly the temples with
one drop of essential oil.







Coffrets Lavande
Gift sets of Lavender

A chacun sa fagcon d'aimer la lavande :
choisissez parmi notre sélection d'assortiments Lavande pour tous les godts et toutes les envies.

Composeés de sachets de fleurs de Lavande fine et de Lavandin, de flacons d'huile essentielle de Lavandin,
de savons 100% naturels a I'huile essentielle de Lavandin, de creme mains...

Toute une collection de produits issus de la lavande qui trouveront tous une place privilégiée dans le quotidien
ou qui conviendront parfaitement aux petits cadeaux adaptés a chaque situation exceptionnelle.

To each their own way of enjoying Lavender:
pick from our selection of Lavender sets for all tastes and desires.

Made with sachets of fine Lavender and Lavandin flowers, bottles of lavandin essential oil,
100% natural soaps with lavandin essential oil, hand cream...a whole collection inspired by lavender
that will find a special place in your everyday life or perfectly adapted to small gifts for an exceptional situation.




Petit sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 25 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence

36 pcs

MINIO1-A
MINIO1-B

2 modeles assortis

MINIO1-C

2 modeles assortis

MINIO1-F

Sachet & Savon Lavande - Mini
Mini sachet & Lavender Soap

MINIO1-A MINIO1-B

MINIO1-C MINIO1-D

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).

KA




Sachet & Savon Lavande - Mini
Mini sachet & Lavender Soap

MINIO1-F
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MINIO1-T

MINIPR

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

. KA

Offert pour 200 € HT de commande.
Free for 200 € order.

Petit sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 25 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence

36 pcs

MINIO1-F
MINIO1-T
MINIPR

Présentoir Minis




Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 70 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence

24 pcs

LS-A
LS-B

2 modeles assortis

LS-C

2 modeles assortis

Sachet & Savon Lavande
Sachet & Lavender Soap




Sachet & Savon Lavande
Sachet & Lavender Soap

Fleurs de Lavande & Lavandin cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Dréme Provencale).
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Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 70 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence

24 pcs

Ls-D

2 modeles assortis

LS-F




Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 25 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence
Huile essentielle
de Lavandin de Provence
12 ml
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
0.88 Oz
Lavandin essential oil
0.40 FL.Oz
16 pcs

LSH-A
LSH-B

2 modeles assortis
2 assorted models

LSH-C
2 modeles assortis
2 assorted models

Sachet, Savon Lavande
& Huile Essentielle de Lavandin
Sachet, Soap & Lavandin Essential Oll

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse)
et Grignan (Drome Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse)
and Grignan (Dréme Provencale).



Sachet, Savon Lavande
& Huile Essentielle de Lavandin

Sachet, Soap & Lavandin Essential Oll

Superior quality Old-fashioned distilled essential oil

Huile essentielle de Lavandin
recoltee a Valensole
(Alpes de Haute Provence).
Lavandin essential oil from Valensole.

Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 25 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence
Huile essentielle
de Lavandin de Provence
12 ml
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
0.88 Oz
with Lavender essential oil
Lavandin essential oil
0.40 FL.Oz
16 pcs

LSH-D
2 modeles assortis
2 assorted models




sachet de fl Sachet, Savon
de Lavande & Lavandin & Créme Mains Lavande

de Provence
ST Sachet, Soap & Lavender Hands cream
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence
Créme mains
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
30 ml
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
0.88 Oz
Hand cream
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
1FL.Oz
16 pcs

LSC-A

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse)
et Grignan (Dréme Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse)
and Grignan (Dréme Provencale).




Sachet, Savon o
& Creme Mains Lavande de Lavande & Lavandin

de Provence
Sachet, Soap & Lavender Hands cream Sy T e g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence
Créme mains
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
30 ml
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
0.88 Oz
Hand cream
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
1FLOz
16 pcs

Creme Mains a I'huile essentielle de Lavande AOP de Haute Provence.
Hand cream with PDO Lavender essential oil from Haute Provence.

KA




3 sachets de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
3 sachets
of Lavender Flowers
16 pcs

TRIO-A
TRIO-C

3 sachets de Fleurs
3 sachets of Flowers

TRIO-C

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).

KA




3 sachets de Fleurs
3 sachets of Flowers

TRIO-F

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

KA

3 sachets de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
3 sachets
of Lavender Flowers
16 pcs

TRIO-D
TRIO-F




2 sachets de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 120 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence

2 sachets & Savon Lavande
2 sachets & Lavender Soap

a 'huile d’Olive AOP
de Provence

Au parfum de I'huile essentielle
de Lavandin de Provence

SSL-C

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).

KA




2 sachets & Savon Lavande
2 sachets & Lavender Soap

with Olive oil
from Provence

Perfumed with Lavandin
essential ol

SSL-F

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).
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2 sachets de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 120 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence




Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 70 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence
Torchon brodé 100% coton
40 x 60 cm
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
2.47 Oz
Embroidered towel
100% cotton
40 x 60 cm
12 pcs

LST-A
LST-B

2 modeles assortis
2 assorted models

LST-C
2 modeles assortis
2 assorted models

Sachet, Savon Lavande & Torchon brodé
Sachet, Soap & embroidered towel

/09
a I'huile d’Olive AOP
de Provence

Au parfum de I'huile essentielle
de Lavandin de Provence



Sachet, Savon Lavande & Torchon brodé
Sachet, Soap & embroidered towel

LST-F

247 0z

with Olive oil
from Provence

Perfumed with Lavandin
essential oil

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse)
and Grignan (Dréme Provencale).
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Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande 70 g
100% naturel
a l'huile essentielle
de Lavandin de Provence
Torchon brodé 100% coton
40 x 60 cm
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
2.47 Oz
Embroidered towel
100% cotton
40 x 60 cm
12 pcs

LST-D
2 modeles assortis
2 assorted models

LST-F



Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande
100% naturel
25-70g
Huile essentielle
de Lavandin de Provence
12 ml
Créme mains
a l'huile essentielle
de Lavande de Provence
30 ml
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
0.88-2.47 Oz
Lavandin essential oil
0.40 FL.Oz
Hand cream

with Lavender essential oil
1FLOz

LS-BRO

24 pcs

LSH-BRO

16 pcs

LSC-BRO

Sachet brodé & assortiments
Embroidered sachet & assortments

LSH-BRO

LSC-BRO

Fleurs de Lavande & Lavandin cultivées & Sault (Vaucluse) et Grignan (Dréme Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

KA




Sachet brodé & assortiments
Embroidered sachet & assortments

LST-BRO

TRI-BRO

Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savons Lavande
100% naturels
70-120¢g
Torchon brodé
100% coton
40 x 60 cm

LST-BRO

12 pcs

SSL-BRO

16 pcs

TRI-BRO

48 pcs




Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande
100% naturel
70g

NN/

Sachet Tradition & Savon Lavande
Traditionnal sachet & Lavender Soap

Fleurs de Lavande & Lavandin cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Dréme Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

KA




Sachet Tradition & assortiments
Traditionnal sachets & assortments

Créme Mains a I'huile essentielle de Lavande AOP de Haute Provence.
Hand cream with PDO Lavender essential oil from Haute Provence.
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Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande
100% naturel
25g
Huile essentielle
de Lavandin de Provence
12 ml
Créme mains
a l'huile essentielle
de Lavande de Provence
30 ml
Sachet
of Lavender Flowers
Lavender soap 100% natural
with essential oil
0.88 Oz
Lavandin essential oil
0.40 FL.Oz
Hand cream

with Lavender essential oil
1 FLOz

LSH-T

16 pcs




Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence
Savon Lavande
100% naturel
120 g

Sachets Tradition & Savons Lavande
Traditionnal sachets & Lavender Soaps

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).

KA




Sachets Tradition & assortiments
Traditionnal sachets & assortments

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

KA

Sachet de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence

Savon Lavande
100% naturel
70g

LST-T

12 pcs

QUA-T

48 - 144 pcs




Chapelet
de 4 sachets de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence

48 - 144 pcs
QUA-A

QUA-C
QUA-D1

Chapelet de 4 sachets
String of 4 sachets

QUA-A QUA-C QUA-D1

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).

KA

TVA
10%

_4




Chapelet de 4 sachets
String of 4 sachets

QUA-D2 QUA-E QUA-F

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).

KA

TVA
10%

%

Chapelet
de 4 sachets de fleurs
de Lavande & Lavandin
de Provence

48 - 144 pcs
QUA-D2

QUA-E
QUA-F




ELPR

Présentoir Essentiels Lavande
2 faces

1pc
Format

64 X 54 x 173 cm

(fronton modulaire en sus hauteur 30 cm)

Aide a la Vente Assortiments Lavande
Lavender Assortments Display

Présentoir robuste fabriqué en France, a Avignon.
Concu pour recevoir LS /LST | QUA [ LSH et-ou LSC / SLL et/ou TRIO.
Merci de commander ces références.
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Boites Lavande
Lavender Boxes

Découvrez nos collections de Boites savons en métal
garnies d'un savon parfumé enrichi a I'huile d'olive AOP de Provence,
a I'huile d'amande douce et au beurre de karité Bio aux propriétés hydratantes et réparatrices.

Pour le plaisir des amoureux de la Lavande, découvrez nos collections de Boites en métal
garnies de produits Lavande récoltés en Provence :
Savons 100% naturel a I'nuile essentielle de Lavandin, Sachets de fleurs de Lavande,
Huile essentielle de Lavandin et Creme mains a I'huile essentielle de Lavande AOP de Haute Provence.

Discover our collections of metal soap Boxes
packed with a scented soap enriched with PDO olive oil from Provence,
sweet almond oil and organic shea butter with moisturizing and repairing benefits.

For the pleasure of Lavender lovers, discover our collection of metal boxes filled
with Lavender products harvested in Provence:
100% natural soaps with Lavender essential oil, Lavender flower sachets, Lavender essential ol
and Hand cream with Lavender essential oil PDO from Haute Provence.




PB

Boite sachet de fleurs

de Lavande et Lavandin,

savon 60 g

12 pcs
Format boite métal

100 x 74 x 30 mm

Boites Sachet Lavande & Savon
Lavender & Soap Sachet Boxes

PB-LAV
Brins de Lavande
Lavender Strands

PB-COQ
Coquelicots
Poppy

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).
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Boites Sachet Lavande & Savon
Lavender & Soap Sachet Boxes s sacfg de fleurs

de Lavande et Lavandin,
savon 60 g

12 pcs
Format boite métal

100 x 74 x 30 mm

PB-ViO PB-MiM
Violette Mimosa
Violet Mimosa

PB-OLi PB-JAS
Olivier Fleurs de Jasmin
Olive trees Jasmine flowers

Lavender & Lavandin Flowers
grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Dréme Provencale).

A




PB

Boite sachet de fleurs
de Lavande et Lavandin,
savon 60 g

12 pcs
Format boite métal

100 x 74 x 30 mm

Boites Sachet Lavande & Savon
Lavender & Soap Sachet Boxes

m

PB-TOU PB-CAB
Tournesols Cabanon
Sunflowers Shed

PB-LAAM PB-SiL
Lavande Amandiers Sillons
Lavender Almond trees Furrows

Fleurs de Lavande & Lavandin
cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Drome Provencale).
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Boites Sachet Lavande & Savon
Lavender & Soap Sachet Boxes

PB-MAS
Mas Provencal
Mas Provencal

PB-LAC
Lavande Chat
Lavender Cat

PB-PPR
Paysage Provencal
Provencal Landscape

PB-CHAT
Chaton
Cat

Lavender & Lavandin Flowers

PB-LAT
Lavande Tournesol
Lavender Sunflowers

PB-FLA
Flamants Roses
Pink flamingos

grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Dréme Provencale).

A

PB

Boite sachet de fleurs
de Lavande et Lavandin,
savon 60 g

12 pcs
Format boite métal

100 x 74 x 30 mm




LB

Longue boite
sachet de fleurs
de Lavande et Lavandin,
huile essentielle de Lavandin
12 ml et savon 60 g

9 pcs
Format boite métal

150 x 74 x 27 mm

Boites sachet, Savon & Huile Essentielle
Sachet boxes, Soap & Essential Oil

LB-LAV LB-TOU
Brins de Lavande Tournesols
Lavender Strands Sunflowers

| NEW!

LB-CAB

Cabanon
Shed

LB-LAAM LB-ARB
Lavande Amandiers Arbre
Lavender Almond trees Tree

Fleurs de Lavande & Lavandin cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Dréme Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).
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Boites sachet, Savon & Huile Essentielle
Sachet boxes, Soap & Essential Oil

LB-CS LB-LAC
Coucher de Soleil Lavande Chat
Sunset Lavender cat

LB-PPR LB-MAS

Paysage Provencal Mas Provengal
Provence landscape Mas Provencal

Huile essentielle de Lavandin recoltée a Valensole (Alpes de Haute Provence).
Lavandin essential oil collected in Valensole (Alpes de Haute Provence).

A

LB

Longue boite
sachet de fleurs
de Lavande et Lavandin,
huile essentielle de Lavandin
12 ml et savon 60 g

9 pcs
Format boite métal

150 x 74 x 27 mm




Boites sachet, Savon & Creme Mains
Longue boit!;gfhet de fleurs Sachet boxes, Soap & Hands Cream

de Lavande et Lavandin,
créme mains 30 ml
et savon 60 g

9 pcs
Format boite métal

150 x 74 x 27 mm

LBC-LAV LBC-TOU

Brins de Lavande - Lavender Strands Tournesols - Sunflowers

LBC-LAAM LBC-CAB

Brins de Lavande - Lavender Strands Cabanon - Shed

Fleurs de Lavande & Lavandin cultivées a Sault (Vaucluse) et Grignan (Dréme Provencale).
Lavender & Lavandin Flowers grown in Sault (Vaucluse) and Grignan (Drome Provencale).
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Boites sachet, Savon & Creme Mains
Sachet boxes, Soap & Hands Cream

LBC-ARB
Arbre - Tree

LBC-PPR LBC-MAS

Paysage Provencal - Provence landscape Mas Provengal - Mas Provencal

Creme mains aux huiles essentielles de Lavandin de Provence.
Hand cream with Lavandin essential oils.

A

LBC

Longue boite sachet de fleurs
de Lavande et Lavandin,
créme mains 30 ml
et savon 60 g

9 pcs
Format boite métal

150 x 74 x 27 mm




MB

Boite sachet de fleurs

de Lavande et Lavandin,

huile essentielle
de Lavandin 12 ml,
créme mains 30 ml
etsavon 25 g

8 pcs
Format boite métal

146 x 107 x 45 mm

p

Boites sachet, Savon, Creme Mains & Huile Essentielle
Sachet boxes, Soap, Hands Cream & Essential Oll

MB-LAV
Brins de Lavande
Lavender Strands

MB-CAB

Cabanon
Shed

Creme mains aux huiles essentielles de Lavandin de Provence.
Hand cream with Lavandin essential oils.

KA

\




Boites sachet, Savon, Creme Mains & Huile Essentielle
Sachet boxes, Soap, Hands Cream & Essential Oll Bofte samMethe fleurs

de Lavande et Lavandin,
huile essentielle
de Lavandin 12 ml,
créme mains 30 ml
etsavon 25 g

8 pcs
Format boite métal

146 x 107 x 45 mm

MB-TOU MB-MAS
Tournesols Mas Provencal
Sunflowers Mas Provencal

MB-PPR
Paysage Provencal
Provence landscape

Huile essentielle de Lavandin recoltée a Valensole (Alpes de Haute Provence).
Lavandin essential oil collected in Valensole (Alpes de Haute Provence).

A







Cosmeétigues Lavande
Lavender Cosmetics

“La Lavande, c’est I'ame de la Haute Provence” disait Giono.

Notre gamme de Cosmétiques Lavande est enrichie en huile essentielle de Lavande AOP
de Haute Provence aux propriétés relaxantes, regénératrices et au parfum si agréable.

Récoltée sur les collines et les coteaux ensoleillés de Haute Provence, a plus de 800 m d'altitude,
la Lavande fine est récoltée puis distillée pour en faire I'emblématique Huile essentielle de Lavande AOP.

Découvrez notre gamme aux multiples utilisations :
gel douche, shampoing, lait corps, huile de massage, creme mains...

As Giono said, “Lavender is Haute Provence’s soul”.

Our Lavender Cosmetics collection is enriched in PDO Lavender essential oils
from Haute Provence with relaxing,
soothing benefits and such a pleasant perfume.

Harvested on the sunny hills and slopes of Haute Provence, over 800 meters in altitude,
Fine Lavender is picked then distilled to become the iconic PDO Lavender essential olil.

Discover our collection with multiple uses:
shower gel, shampoo, body milk, massage oil, hand cream...




SO100-AOP
Savon rond 100 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

24 pcs

D-SO100-AOP

Boite présentoir
pour savons ronds 100 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

1pc
Boite présentoir
pour 18 savons 100 g au format
@ 80 x 23 mm
Format présentoir (ouvert)

h.190 x 172 x 247 mm

Savons a I'huile essentielle de Lavande AOP
Soaps with PDO Lavender essential oil

Boite présentoir
Display box

D-SO100-AOP

100 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
0/0 NATURAL INGREDIENTS

SO100-AOP

Enrichis a I'huile d’Amande douce et au Beurre de Karité Bio.
Enriched with Sweet Almond Oil and Organic Shea Bultter.

KA




Savons a I'huile essentielle de Lavande AOP
Soaps with PDO Lavender essential oil

Boite présentoir

Display box

D-SO100-AOP

10() 0 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
/O NATURAL INGREDIENTS

SO100-AOPEXF

Exfoliants aux fleurs de Lavande fine cultivees a Sault.
Exfoliating with fine Lavender flowers cultivated in Saullt.

KA

SO100-AOPEXF

Savon rond 100 g exfoliant
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

24 pcs

D-SO100-AOP

Boite présentoir
pour savons ronds 100 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

1pc
Bofte présentoir
pour 18 savons 100 g au format
@ 80 x 23 mm
Format présentoir (ouvert)

h.190 x 172 x 247 mm




SO25-A0P

Savon rond 25 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
Round soap 0.88 Fl.Oz
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
54 pcs

SO25-AOPEXF

Savon rond 25 g exfoliant
a l'huile essentielle
de Lavande AOP

de Haute Provence
Exfoliating round soap 0.88 FL.Oz
with PDO Lavender essential oil

from Haute Provence
54 pcs

D-SO25-A0OP

Boite présentoir
pour savons ronds 25 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
Display box
for round soap 0.88 Fl.Oz
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
1pc

Pour 36 savons 25 g au format
For 9 soaps in 0.88 Oz w
D 49 x 16 mm

Format présentoir (ouvert)
Display size (opened)
h.140 x 158 x 153 mm

Savons a I'huile essentielle de Lavande AOP
Soaps with PDO Lavender essential oil

Boite présentoir
Display box

D-S0O25-A0P

SO25-A0P SO25-AOPEXF

100 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
0/0 NATURAL INGREDIENTS

Enrichis a I'huile d’Amande douce et au Beurre de Karité Bio.
Enriched with Sweet Almond Oil and Organic Shea Bultter.
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Coffret 6 savons invités
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Gift set of 6 guest soaps
with PDO Lavender essential oil

C-SO25-A0P

100 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
0/0 NATURAL INGREDIENTS

Coffret Luxe de 6 Savons naturels et exfoliants.
Luxury box of 6 natural and exfoliating soaps.

KA

C-S0O25-A0P

Coffret Luxe
6 savons invités ronds 25 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

12 pcs
Format coffret

148 x 99 x 18 mm




C-SO100x2-A0P
Coffret Luxe
2 savons ronds 100 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

12 pcs
Format coffret

170 x 90 x 28 mm

Coffret 2 savons
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Gift set of 2 soaps
with PDO Lavender essential oil

CETR

C-SO100x2-AOP

100 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
0/0 NATURAL INGREDIENTS

Enrichis aux Huiles d'Olive AOP, Amande douce & Beurre de Karité Bio.
Enriched with PDO Olive Qils, Sweet Almond & Organic Shea Bultter.
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Coffret 3 savons
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Gift set of 3 soaps
with PDO Lavender essential ol

C-SO100x3-AOP

100 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
% NATURAL INGREDIENTS

Coffret Luxe de 3 Savons naturels et exfoliants.
Luxury box of 3 natural and exfoliating soaps.
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C-SO100x3-A0P
Coffret Luxe
3 savons ronds 100 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

12 pcs
Format coffret

250 x 90 x 28 mm




C-PSAOP
Coffret Luxe
porte-savon

et savon rond 100 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence

12 pcs
Format coffret
118 x 118 x 36 mm
Format savon avec porte-savon

@ 110 x 32 mm

Coffret Porte-savon & Savon
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Gift set of soap with PDO Lavender essential oil

and soap dish

C-PSAOP

Savon enrichi en Huile d’Amande douce et Beurre de Karite Bio.
Soap Enriched with sweet Almond Oil and Organic Shea Buitter.
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Coffret Eau de Toilette & Savon
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Gift set of Eau de Toilette & Soap
with PDO Lavender essential oil

C-SFAOP

Parfum de qualite - Origine Grasse
Quality perfume - Origin Grasse

A

C-SFAOP

Coffret Luxe
savons rond 100 g
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
& Eau de Toilette
25 ml
Gift set
of round soap 3.52 F..Oz
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
& Eau de Toilette
0.84 FL.Oz
12 pcs

Format coffret
Box size
151 x 100 x 31 mm



RO10-AOP
Roll-on
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
(Boite présentoir)
10 ml

Roll-on
al'huile essentielle de Lavande AOP
Roll on with PDO Lavender essential oil

CETA

Flacon en verre Boite présentoir

Glass container Display box

RO10-AOP
100 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
O/O NATURAL INGREDIENTS

Enrichi a I'Huile d’/Amande douce.
Enriched with sweet Almond Ol.

KA




Eau Florale
de Lavande Fine E'Elgg
Fine Lavender floral water de Lavande Fine

de Provence
100 ml
Fine Lavender floral water
from Provence
3.4 FLOz
12 pcs

®

COSMOS
CERTIFIED

EFL100
99 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
4% NATURAL INGREDIENTS

Cultivée en altitude et préservee de pollution.
Proprietes astringentes et apaisantes.
Cultivated at altitude and preserved from pollution - Astringent and soothing properties.

KA




GDL65

Gel douche de voyage
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
65 ml
Travel shower gel
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
2.2 FL.Oz
24 pcs

GDL250
Gel douche

a l'huile essentielle

de Lavande AOP
de Haute Provence
250 ml
Shower gel
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence

8.45 FL.Oz

Gels douches relaxants
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Relaxing shower gels
with PDO Lavender essential oil

Sans Sulfate Laureth
Laureth Sulfate Free

N2
ESPRIT ‘

PROVENCE
N Gel Douche ‘
ESPRIT Relaxant ‘
PROVENCE aux huiles essentielles
Gel Douche
aux huiles essentielles
Lavand
Lavand de Prove ‘
de Prove
Shower Gel . ‘
with essential oils Relmng

Shower Gel ‘

with essential oils

Made in France

Made in France

GDL65

GDL250

98 0 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
A) NATURAL INGREDIENTS

Relaxant a I'Huile essentielle de L.avande AOP de Haute Provence.
Relaxing with Lavender PDO essential oil from Haute Provence.

KA




Shampoings relaxants
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Relaxing shampoos gels
with PDO Lavender essential oil

Sans Sulfate Laureth

Laureth Sulfate Free

K2

ESPRIT
PROVENCE

N q
ESPRIT Sharlnp Okt
PROVENCE Relaxant
aux huiles essentielles
Shampoing
aux huiles essentielles
- Lavanc
avand
de Prover de Prove;
Shampoo I
with essential oils Relaxing

Shampoo

with essential oils

Made in France

SHL65

SHL250

98 0 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
A) NATURAL INGREDIENTS

Relaxant a I'Huile essentielle de Lavande AOP de Haute Provence.
Relaxing with Lavender PDO essential oil from Haute Provence.

KA

SHL65
Shampoing de voyage
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
65 ml
Travel shampoo
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
2.2 FL.Oz
24 pcs

SHL250
Shampoing

a l'huile essentielle

de Lavande AOP
de Haute Provence
250 ml
Shampoo
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence

8.45 FL.Oz




LCL250

Lait corps
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
245 ml

Lait corps relaxant
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Relaxing body milk
with PDO Lavender essential oil

A

ESPRIT
PROVENCE

Lait Corporel
relaxant

aux huiles essentielles

Lavanc
de Prove

Relaxing
Body Milk

with essential oils

245 MLV 828 FLOZ
Made in France

LCL250

93 0 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
.2 /0 NATURAL INGREDIENTS

Relaxant a I'Huile essentielle de L.avande AOP de Haute Provence.
Relaxing with Lavender PDO essential oil from Haute Provence.

KA




Huile de Massage relaxante
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Relaxing body oil
with PDO Lavender essential ol

KA

ESPRIT
PROVENCE

Huile
Corporelle
aux huiles essentielles

Lavand
de Prove

Body Oil

with esséntial oils

HML100

100 0 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
/0 NATURAL INGREDIENTS

Relaxante & I'huile essentielle de Lavande AOP de Haute Provence

aux huiles d'amande douce, jojoba et Tournesol.
Relaxing with Lavender PDO essential oil, sweet almond, jojoba and sunflower oils.

KA

HML100

Huile de Massage
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
(flacon en verre)
100 ml
Massage oil
with PDO Lavender essential oil
from Haute Provence
(glass container)
3.4 FL.Oz
9 pcs




SLL200

Savon liquide
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
(flacon en verre)
190 ml

Savon liquide
a I'huile essentielle de Lavande AOP
Liguid soap with PDO Lavender essential ol

Sans Sulfate Laureth

Laureth Sulfate Free

2
ESPRIT
PROVENCE

Savon liquide

aux huiles essentielles

Lavand

de Proven

Liquid soap

with essential oils

200 ML ¥ 6.7 FLOZ
Made in France

_ g

SLL200

97 0 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
/0 NATURAL INGREDIENTS

Enrichi aux huiles de Coco et Olives. Cuit au chaudron.
Enriched with Coconut and Olive oils. Cooked in a cauldron.

KA




Créemes Mains

al'huile essentielle de Lavande AOP

Hand creams
with PDO Lavender essential ol

9‘7 0 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
/0 NATURAL INGREDIENTS

Enrichies a I'huile d’Amande douce et a la cire d'abellle.
Enriched with Sweet Almond Qil and Beeswax.

KA

CML120

CML30

Créeme Mains
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
30 ml

24 pcs

CML120

Créme Mains
a l'huile essentielle
de Lavande AOP
de Haute Provence
120 ml







Parfums Lavande
Lavender Fragrances

Découvrez nos parfums Lavande qui s'expriment en un coeur floral et boisé
avant de s'‘épanouir sur des notes suaves et musquées.

Découvrez ainsi une Lavande douce et enveloppante,
qui vous transporte immeédiatement au coeur de la Provence.

A partir de la Renaissance, la lavande est plébiscitée pour ses nombreuses vertus thérapeutiques
mais devient aussi un produit a part entiere de la parfumerie !

Partez pour un voyage olfactif au cceur de la Provence avec nos Brumes d'Oreiller et Parfums d’Ambiance
a I'huile essentielle de Lavande, nos Diffuseurs et Eaux de Toilette.

Discover our Lavender fragrances which are expressed in a floral and woody core
before blossoming on suave and musky notes.

Discover a soft and charming Lavender to take you on an instant journey to the heart of Provence.

Since the Renaissance, Lavender has been acclaimed for its numerous therapeutic benefits
but also became a product of its own in perfumery!

Go on a sensory journey to the heart of Provence with our Pillow Mist and Home Perfumes
made with Lavender essential oil, our Diffusers and Eaux de Toilette.




Parfums Maison Lavande de Provence
Br';ﬁfﬁrseﬂer Lavender Home Perfumes

aux huiles essentielles
Lavande de Provence
50 ml

12 pcs

LAPA100

Parfum d’Ambiance
aux huiles essentielles
Lavande de Provence
100 ml

LABO50 LAPA100

100 INGREDIENTS D'ORIGINE NATURELLE
% NATURAL INGREDIENTS

Un pur concentre de nature et de bien-étre avec 8 % d'huiles essentielles.
A pure concentrate of nature and well-being with 8% essential oils.

KA




Bouquet Aromatique Lavande de Provence
Lavender Aromatic Bouquet

N
PROVENCE

e
Bouquet
p é

Perfiume diffiuser

4

LABA100

Livré avec 14 batonnets pour une utilisation prolongee. Fonctionne par capillarite.
Comes with 14 sticks for extended use. Works by capillarity.

KA

LABA100

Bouquet Aromatique
Lavande de Provence
100 ml

Parfum

de
Grasse



ABA Bouguet Aromatique Lavande de Provence
Bouquet A,fm‘iﬂque Lavender Aromatic Bouqguet

Lavande de Provence
200 ml

LABA200

Grande contenance de 200 ml - Livré avec 10 batonnets. Fonctionne par capillarite.
Large 6.7 FIOz capacity - Supplied with 10 sticks. Works by cappilarity.

KA




N
Recharge Bouquet Aromatique Lavande de Provence

Lavender Aromatic Bouquet Refill

N

ESPRIT
PROVENCE

Bouquet
Parfumé

Lavande\‘
& Provence

Perfume
Diffuser

N
(Parfum de Grasse )
Made in France LABA_R

Pour recharger nos bouguets parfumeés Lavande 100 / 200 m.
To refill our Lavender 100/200 ml scented bouguets.

KA

LABA-R
Recharge
Bouquet Aromatique
Lavande de Provence
250 ml




Diffuseur
d’'Huile essentielle
de Lavandin a poser
10 ml

12 pcs

DAPO1A

Brin

Diffuseur d'huile essentielle de Lavandin
Free-standing Lavender Essential Oil Diffuser

Diffuseur a poser pour petits espaces.
Fonctionne par capillarite.

DAPO1A

100 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
% NATURAL INGREDIENTS

Origin : Plateau of Valensole (Alpes de Haute Provence).

KA




Diffuseur d'huile essentielle de Lavandin
Free-standing Lavender Essential Oil Diffuser

Diffuseur a poser pour petits espaces.
Fonctionne par capillarite.

DAPO1B

100 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
0/0 NATURAL INGREDIENTS

Origin : Plateau of Valensole (Alpes de Haute Provence).

KA

Diffuseur
d’Huile essentielle
de Lavandin a poser
10 ml

12 pcs

DAPO1B

Plume




DHEO1

Diffuseur de Parfum
Lavande de Provence
10 ml

Diffuseur de Parfum Lavande de Provence
Lavender Perfume Diffuser

Diffuseur a suspendre
pour voiture, penderies, toilettes...

100 PARFUM DE GRASSE PUR
(yO PURE PERFUME OF GRASSE

Diffuseur de Parfum a suspendre - Fonctionne par capillarite.
Hanging Perfume diffuser - Works by capillarity.

KA




Diffuseur d'Huile Essentielle a suspendre
Hanging Essential Oil Diffuser

Diffuseur a suspendre
pour voiture, penderies, toilettes...

100 HUILE ESSENTIELLE PURE & NATURELLE
0/0 PURE & NATURAL ESSENTIAL OIL

Origine : Plateau de Valensole Offert pour 200 € HT de commande DHEOT/DASO1.

(Alpes de Haute Provence). Free for 200 € order of DHEO1 / DASO1.

KA

%

DASO1

Diffuseur
d’Huile essentielle
de Lavandin a suspendre
12 ml

12 pcs

DHEPR

Présentoir
Diffuseurs

1pc







Bougies de Soja Lavande de Provence

Lavender Soy Candles ;ﬁg)ﬁ;‘;ﬁ;
sans OGM

m Lavande de Provence

100 g

12 pcs

LABV-GM

Bougie de Soja
sans OGM
Lavande de Provence
190 g

LABV-GM

LABV-PM

100 INGREDIENTS D’ORIGINE NATURELLE
% NATURAL INGREDIENTS

Parfumées a I'huile essentielle Couvercles en bois de Hétre
de Lavandin de Provence Beech wood lids
Plateau de Valensole
(Alpes de Haute Provence).
Scented with Lavandin essential oil from Valensole

Durée de Combustion - Burning time :
PM:+/-30h-GM: +/-50h

KA




Eau de Toilette Lavande Précieuse
Eal:lAdeE '-I'I;%efte Eau de Toilette

Lavande Précieuse Rétro
Vapo classique
25 ml

12 pcs

LAET10
Eau de Toilette
Lavande de sac

10 ml LAET25

12 pcs

ET10PR
Présentoir ET10

Format présentoir
N

ESPRIT
h.35x37x 15 cm PROVENCE

LAET10 ET10PR

Parfums de qualité - Origine Grasse Offert pour une implantation de 120 pieces
Quiality perfumes - Origin Grasse

KA




Eau de Toilette rétro Lavande Précieuse
Retro Eau de Toilette Eaul dtﬁjltlezkétm

Lavande Précieuse
Vaporisateur poire
12 ml

12 pcs

LAET60ST
Eau de Toilette Rétro
Lavande Précieuse
Vaporisateur poire
60 ml

6 pcs

LAET60
Eau de Toilette Rétro
Lavande Précieuse
Vaporisateur poire avec tube
60 ml

LAET60ST

Tous nos flacons Eaux de Toilette sont rechargeables - Recharge 100 ml présentée en page 108
All our Eaux de Toilette bottles are refillable - 100 ml refill presented on page 108

KA




LAET100
Eau de Toilette
Lavande Précieuse Rétro
Vapo classique
100 ml

9 pcs

LAET-R
Recharge
Eau de Toilette
Lavande
100 ml

Eau de Toilette Lavande Précieuse
Eau de Toilette

A

ESPRIT
PROVENCE

Eau
de Toilette

Lavande
Précieuse

Précious
Lavender

100 ML W 3.4 FLOZ
Made in France

LAET100
LAET-R

Parfums de qualité - Origine Grasse
Quiality perfumes - Origin Grasse

KA




Aide a la Vente Cosmétiques & Parfums
Lavender Display

LDPPR

Présentoir
Lavande de Provence

1pc
Format

larg. 60 x prof. 40 x h.187 cm







Epicerie Lavande
Lavender Grocery

Les fleurs de Lavande Fine de Provence (Lavandula Augustifolia) sont destinées a tous les usages culinaires.

Idéales pour parfumer de fagon originale plats et desserts :
creme brdlée, confiture et tarte a l'abricot, glaces, salade de fruits...

Et pour un réel moment de détente et d'apaisement, pensez a l'infusion a la lavande :
versez de I'eau bouillante sur quelques fleurs de lavande alimentaires et savourez.

La Lavande, c'est aussi des bonbons et sucettes a I'huile essentielle de Lavande AOP de Haute Provence
au godt subtil et raffiné. Un plaisir incomparable...

Fine Lavender flowers from Provence (Lavandula Augustifolia) are intended for all culinary uses.
Ideal to perfume dishes and desserts in an original way: creme brllée, jam, apricot pie, ice creams, fruit salads...

And for an authentic moment of relaxation and calmness, think about a Lavender herbal tea:
pour boiling water onto lavender flowers and enjoy.

Lavender is also sweets and lollipops made with PDO Lavender essential oil from Haute Provence,
with a subtle yet refined taste. An incomparable pleasure...




PAM 02

Boite verseuse
Lavande fine de Provence
20g

12 pcs
Format boite métal

85x11x4cm

RPAM 02

Lavande fine de Provence
Recharge -20 g

12 pcs
Format boite sachet

10,5x 15,5x 2,5 cm

Aromate Lavande fine de Provence
Lavender seasoning from Provence

(8 Yika 578 % )

RPAMO2

Origine : Provence (Sault - Vaucluse).Idéal pour volailles, desserts et infusions.
Origin : Provence (Sault - Vaucluse). Ideal for poultry, desserts and infusions.

KA




Tisane Lavande fine de Provence
Lavender fine herbal tea from Provence

(ﬂ)’m% 0 %>

Origine : Provence (Sault - Vaucluse).
Origin : Provence (Sault - Vaucluse).

KA

BT 01

Boite Tisane
Lavande fine de Provence
12 sachets

9 pcs
Format boite métal

8x10,3x7cm







PROVENCE

— N

Lavande
Fine

de
Provence

Sucette a I'huile essentielle de Lavande AOP
Lollipop flavored with essential oil

Haute confiserie Frangaise. Colorants 100 % naturels.

High French confectionery. 100% natural dyes.

KA

SCL

Sucettes aromatisées
a la Lavande Fine
de Provence

ou/or 800 pcs

SCLPR

Présentoir bois
(offert pour implantation
de 200 sucettes)

1pc



Bonbons a I'huile essentielle de Lavande AOP
BonbonniéBreBt:-e bonbons Caﬂdies ﬂavored
& a favande Fine £ > with AOP Fine Lavender essential ol

de Provence
85g

BBLO2

BBLO1 Paysage Provencal
Mas Provencal Provencal Landscape

Provencal Mas

BBLO3

Coucher de Soleil
Sunset

Haute confiserie Frangaise. Colorants 100 % naturels.
High French confectionery. 100% natural dyes.

KA




Bonbons a I'huile essentielle de Lavande AOP
Candies ﬂavored BonbonniéBreBcli-e bonbons
with AOP Fine Lavender essential oil £ 5 @@ favande Fine

de Provence
85¢g

BBLO4
Sillons
Furrows

BBLO7
Brins de Lavande
Lavender Strands

Bonbons givrés a I'ancienne et a la main. Colorants 100% naturels.
Old fashioned and handmade frosted candies. 100% natural dyes.

KA




Bonbons a I'huile essentielle de Lavande AOP
Sag'lEthI:l!:)ﬁan Candies flavored

fiatavande fe ce Frovence with AOP Fine Lavender essential oil
Sachet of Lavender
flavored candies
0.18 Ib

24pcs

SBBL-LAV
Lavande
Lavender

Haute confiserie Frangaise. Colorants 100 % naturels.
High French confectionery. 100% natural dyes

KA




Accessoires Lavande
| avender Accessories

Esprit Provence propose des contenants vides et accessoires Lavande
pour ses clients Lavandiculteurs ou autres détaillants :

Boites métal (3 formats)

Diffuseurs d'huiles essentielles a suspendre ou a poser
Vaporisateurs et flacons vides pour huiles essentielles
Magnets pour fleurs de Lavande
Torchons brins de Lavande

Ceux-ci vous permettront de proposer des produits personnalisés et confectionner de beaux coffrets cadeaux.

Esprit Provence offers empty containers and Lavender accessories
for its Lavender farmers or other retailers:

Metal boxes (3 sizes)

Essential Qil diffuser to hang or stand
Sprays and empty bottles for essential oils
Magnets for Lavender flowers
Lavender tea towels for compositions

These will allow you to customize the products and come up with beautiful gift boxes.




PBVI

Boites PB vides

216 pcs

Format boite métal
(pas d'impression sous la boite)

100 x 72 x 30 mm

Boites métal rectangulaires vides
Empty rectangular metal boxes

PBVI-LAV

Brins de Lavande

PBVI-TOU

Tournesols

PBVI-PPR

Paysage Provencal




LBCVI-PPR

Paysage
Provencal

Boites métal longues vides
Empty long metal boxes

LBCVI-ARB
Arbre

LBCVI-LAAM

Lavande Amandiers

LBCVI

Boites LB vides

162 pcs

(pas d'impression sous la boite)

Format boite métal
(pas d'impression sous la boite)

150 x 74 x 27 mm




MBVI
Boites MB vides

96 pcs

Format boite métal
(pas d'impression sous la boite)

146 x 107 x 45 mm

Grandes boites métal vides
Large empty metal boxes

MBVI-LAV

Brins de Lavande

MBVI-TOU

Tournesol




Grandes boites métal vides
Large empty metal boxes

\_

\_

-

\_

MBVI-CAB MBVI-ARB
Cabanon Arbre
N
/L
MBVI-MAS MBVI-PPR

Mas Provencal

Paysage Provencal

MBVI

Boites MB vides

96 pcs

Format boite métal
(pas d'impression sous la boite)

146 x 107 x 45 mm




DHEO1-VI

Diffuseur de voiture
Lavande - Vide 10 ml

(flacon verre, bouchon bois et plastique)

252 pcs

DAPO1A-VI

Diffuseur a poser
Lavande - Vide 12 ml

(flacon verre, bouchon bois, plastique et tige bois)

252 pcs

CERA-DN

Diffuseur céramique
rectangulaire
Brins de Lavande

216 pcs
DB-Brin
Tige Diffuseur bois
Brin de Lavande
80 pcs

DB-Plume

Tige Diffuseur bois
Plume

80 pcs

Diffuseurs d'huile essentielle vides
Empty essential oil diffusers

DHEO1-VI

DAPOA-VI

CERA-DN




Flacons vides et accessoires .
Empty bottles and accessories huile essentielle vides

Empty essential oil bottles

LAHES

5 ml (sans bouchon)
600 pcs

LAHE15

15 ml (sans bouchon)
432 pcs

LAHE30

30 ml (sans bouchon)
330 pcs

LAHESO0

50 ml (sans bouchon)
231 pcs

LAHES LAHE15 LAHE30 LAHESO0 LAHE100 : O(I)'ﬁllzilggon)

120 pcs

BCGB LASPO1

Bouchons blancs Spray plastique blanc avec capot
avec compte-goutte (longueur tube 80 mm)

1000 pcs 1000 pcs

Bouchons & Sprays
Caps & Sprays

KA




Magnets résine

MAFO1

Seau
25 pcs

MAF02
Vase Médicis
25 pcs

MAFO03

Panier
25 pcs

MAF04

Vase Nceud
25 pcs

MAFO05

Vase Cigale
20 pcs

MAFO06

Arrosoir
20 pcs

Magnets pour Fleurs de Lavande
Lavender Flower Magnets

MAFO06

(exemple de présentation avec fleur de lavande séchée)

KA




Torchons brodés 100% Coton
Embroidered towels 100% Cotton

N N

PROVENCE PROVENCE

e e

Tissu Nid d'/Abeille.

Honeycomb fabric.

KA

Torchons brodés
Brins de Lavande
100 % Coton

24 pcs

Format

40 x 60 cm

TBLO1

Blanc

TBLO2

Lavande



Torchons brodés
Brins de Lavande
100 % Coton

24 pcs

Format

40 x 60 cm

TBLO3
Beige

TBLO4

Rouge

TBLO5

Jaune

N

PROVENCE

~

Torchons brodés 100% Coton
Embroidered towels 100% Cotton

N2

PROVENCE

-

Tissu Nid d’Abeille.

Honeycomb fabric.

KA

N

PROVENCE

~




Notes

A




Notes

A A




Notes

A




N

ESPRIT
PROVENCE

10 Av. de Fontcouverte
84 000 AVIGNON - FRANCE
Tel : +33 (0) 9 71 30 46 96
info@espritprovence.fr

N

www.espritprovence.fr

£ '*la FRENCH FAB

ontractuelles

© 2024 - ESPRIT PROVENCE - photos et informations non cx



